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عرضة سيكونون أنهم 

ي العام القادم
 
 للعنف ف

 

  
ر

ي
رك
شا
لم
س ا

جن
 

١١٪  15٪  

 شهادة بكالوريوس  ٪3١

ي ٪ 33
 مستوى ابتدات 

 مستوى ثانوي ٪ 35
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يعتقدون من المستجيبي   ابلغوا أنهم 

ي تحمي  أن عناصر الحشد الشعن 
 المدنيي   ولا تسبب لهم الأذى  



]أهم الاختيارات[ بشكل عام، ما هي برأيك الأسباب الرئيسية لتعرض الرجال والأولاد/النساء والفتيات للعنف?   

    

ي توفير الامن لمنطقتك?
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 لا يستطيعون حماية أنفسهم 
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نت   بسبب تعرضهم للهواتف المحمولة والإنو 

 التنشئة السيئة ، عدم الاستماع إلى أهلهم وعدم التدين 

 لأنهم عاطلون عن العمل 
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ي توفير الامن?  ]أهم الاختيارات[
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 بالتهديد او القلق 
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 على حياتك اليومية? تحسن وضع الأمان ما هو أثر 



 

ي العراق
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البلدية لا تجمع النفايات ف

 منطقتهم 
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وت  از الإلكو  أنه الابو  
ونية قد ازدادت ضد النساء  الجرائم الإلكو 
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 والفتيات ف
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ونية  لماذا تعتقد أن الجرائم الإلكي 

ي مجتمعك قد 
 
ضد النساء والفتيات ف

٪5١8١ ازدادت?  

١8١٪  ١8,٪  ,8١٪  ١83٪  

538٨٪  
5185٪  

3١83٪  

318١٪  
من المشاركي   ابلغوا أن تعاطي 

ي مجتمعهم زاد المخدرات قد 
ف 

بسبب التنشئة السيئة وقلة 
 التدين

  

 

 

ي 
يحتام المدنيي   السلاح لتوفو  الامن لأنفسهم ف 

 هذه المحافظة 
١, ٪٦١٪ 

ورية لتعزيز  نزع السلاح من هذا المجتمع صر 
 الامن 

طة ي الشر
ي العمل ف 

ي عائلن 
 ٪ ٠0 ٪٨١ لا تستطيع النساء ف 

ي إذا تقدمن بطلب للحصول 
سأدعم نساء عائلن 

طة  ي الشر
 على وظيفة ف 

 ٪ ٦8 ٪3, لا يوفر الزوام المبكر حماية إضافية للفتيات 
ات  الزوام المبكر عندما تكون الفتيات صغو 

 بالعمر هو وسيلة لحمياتهن من العنف 

من الأفضل ان تكون قوات الأمن من خارم 
ي طريقة عملهم 

 المجتمع لأنها أكور حيادا ف 
٦1٪ ,3٪  

من الأفضل ان تكون قوات الأمن من داخل 
 مجتمعنا لأنهم يعرفوننا جيدا 

على هذا  ضئيل الطائفية ليس لها أثر او لها أثر
 المجتمع

 للطائفية اثر كبو  على هذا المجتمع   ٨3٪ ٠3٪

مبادرات المصالحة لن تساعد الضحايا المدنيي   
ي مواجهة المظاليم السابقة  

 من الصراع مع داعش ف 
0١ ٪١,٪ 

سوف تساعد مبادرات المصالحة الضحايا 
ي مواجهة 

المدنيي   من الصراع مع داعش ف 
 المظاليم السابقة 

الحصول على معلومات حول أولويات المدنيي   لن 
ي يساعد الجهات الأمنية والسياسية 
تحسي    ف 

ي 
 الوضع الأمن 

8٪ ١3٪  
تحتام كل من الجهات الأمنية والسياسية 
معلومات حول أولويات المدنيي   لغرض 

ي 
 تحسي   الوضع الأمن 

ها?   من غير
 أي من هذه العبارات توافق عليها اكير

    

 1,8١٪  
عن أي برامج حكومية لا يعلمون من المستجيبي   

أو العمليات  متاحة لمساعدة ضحايا الإرهاب

 العسكرية الوطنية أو الدولية 

 ١38١٪   
امج يعلمون من المستجيبي   ]الذين  عن هذه الو 

 فعالة  مستجيب( يعتقدون أنها  0٥١الحكومية[ )

٪٨8١فقط   

 

 ما هو السبب الرئيسي وراء نقلك?

 مستجيب[ 13]

من انتقلوا من المستجيبي   

بلدتهم / مدينتهم خلال 

 السنوات الخمس الماضية  

ي مسقط رأشي   ٪ 317١
 
 نزاعات / العنف ف

  فرص اقتصادية ومهنية وتعليمية٪  5١73

 ضغط اجتماعي ٪  5385

ي السابق ٪   5375
 العودة الى سكن 

 لكي احصل على خدمات أساسية أفضل ٪   537١

 أسباب أخرى٪  337٨



 

١,٪ 
من المشاركي   يعتقدون أن عقد اجتماعات عامة محلية 

لمشاركة نتائج هذا الاستطلاع بي   افراد  أفضل طريقة هي 
 مجتمعهم . 

ي آذار)مارس( 
 
ا    51، أجرى 0٣0٠خلال ثلاثة اسابيع ف

ً
باحث

ي جميع اقضية محافظة ديالى الستة  ١15
 
 لوجه ف

ً
مقابلة وجها

باستخدام مسح موحّد. لمزيد من التفاصيل حول كيفية جمع 

ي وتحليلها، راجع مذكرتنا المنهجية. 
 بيانات مسح الأمن السكات 

بناءً على أحدث التقديرات السكانية، تم تحديد المستجيبي   

المستهدفي   لغرض التوزي    ع القائم على التمثيل لجميع الفئات 

، والمناطق  ، ومن مختلف الاقضية والنواخي من كلا الجنسي  

ية / الريفية. تم اختيار المجتمعات والأسر والمستجيبي    الحصر 

ي الأفراد للمشاركة من خلال 
 
ي وشبه عشوائ لزيادة  إجراء منهج 

 احتمالية التعميم. 

يك الموثوق ل  وند الخو  الإنسانيةستواصل منظمة   PAX، الشر

ي  
 
مع أنشطة المشاركة المجتمعية من خلال ديالى ، عملها ف

المدنيي   والسلطات والجهات الفاعلة الأمنية لتحسي   الوضع 

ي 
ي . الأمن   المحلىي باستخدام نتائج مسح الأمن البشر

ي توضح محافظة ديالى. إخلاء المسؤولية: هذه الخرائط مخصصة للأغراض التوضيحية فقط ولا تضمن الدقة أو 
على اليسار: خريطة العراق الن 

ّ عن أي رأي لمنظمة باكس. 
عو 
ُ
 الكمال أو الشمولية، كما أنها لا ت

ي العراق
 
ي ف  منهجية مسح الأمن البشر

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

 333١مارس  —ديال  
  عبداللطيف صليبي

 

ي مجتمعي :  ١١81٪ ١١83٪ ١81٪
 
 بشكل عام لا اشعر بخطر العنف او الجريمة ف

 هذه المنطقة آمنة من داعش:  ٪,38, ٪5١8١ ٪,١8

58١١ ٪١8٨١ ٪٨8١ ٪ 
ي هذا المجتمع 

من المحتمل ان يتلق  كل من الرجال والنساء ف 
طة:   معاملة متساوية عند التبليغ عن حادثة امنية الى الشر

183٪ ,58٨٪ 5١83٪ 
يمكن ان يكون غسل العار او الانتحار القشي طريقة فعالة 

ف العائلة :   لاستعادة سرر

ي هذا المجتمع:  ٪١١8١ ٪1١8١ ٪18١
 من السهل على المدنيي   حيازة أسلحة ف 

3١8٨٪ 3,81٪ ١58١٪ 
ي هذا 

تعمل الأمم المتحدة بشكل حثيث لحماية ودعم الناس ف 
 المجتمع: 

518,٪ 3,8١٪ 118١٪ 
ي هذا 

ي بغداد خطوات جادة لتقليل العنف ف 
تتخذ الحكومة ف 

 المجتمع: 

 لا اعلم لا اتفق  اتفق 

اعور على المزيد من بيانات مسح 

ي على لوحات 
 الأمن السكات 

المعلومات التفاعلية الخاصة بنا 

ي 
 
 . جنوب السودانو  العراقف

ي  هو عبارة عن منهجية قامت منظمة باكس بتطوري  ها لجمع البيانات وتيسو  الحوار حول تجارب   (HSS)مسح الأمن البشر

اع. اقرأ المزيد حول باكس  ي حالات الو  
 
ي أو مسح الأمن  PAXالمدنيي   ف : البشر ي

وت  ي العراق على الموقع الإلكو 
 
ف

 protectionofcivilians.org  أو قم بمراسلة صبا عظيم) azeem@paxforpeace.nl(  

١3 ٪  
من المشاركي   ابلغوا أنهم 

ي يشاهدوا   لم
نساء او فتيات ف 

ي 
منطقتهم يتعرضن للتحرش اللفظ 
ل   او الجسدي خارم المو  

١ ٪ أن أحد من افراد أسرهم مر ابلغوا من المستجيبي    
بصدمة جسدية او نفسية طويلة نتيجة التعرض للعنف 

 او انعدام الامان 

3٨ ٪  
بحالات اجبار على سمعوا من المستجيبي   ابلغوا أنهم 

ي ٦8الزوام تعرضت لها نساء بالغات )فوق سن ال
( ف 

 منطقتهم 

٪5١فقط   
من المشاركي   ابلغوا أنهم 

عن حالات عنف جنسي سمعوا 
ي 
 
تعرضوا له نساء او فتيات ف

 منطقتهم 

 

هل تعتقد أن أشكال العنف الجنسي أصبحت أكير    

ة? ي السنة الأخير
 
ي مجتمعك ف

 
  انتشارا ف

ت أكور   85٪,١  لقد انتشر

 أصبحت أقل انتشارا ٪  ١١7١

 لم تتغو   ٪ 5٨83

   ٪  لا أعرف / رفض الاجابة373

35 ٪ أن الأولاد يعتقدون من المستجيبي   ابلغوا أنهم  
 المراهقي   معرضون للخطر أكور من مجموعات أخرى 

https://protectionofcivilians.org/infographic/hss-iraq-dashboard-arabic/
https://protectionofcivilians.org/infographic/hss-south-sudan-dashboard/
https://protectionofcivilians.org/infographic/hss-iraq-dashboard/
https://protectionofcivilians.org/
mailto:azeem@paxforpeace.nl

